

"Спектакль" пожарных в музыкальном театре

Бросить все и уйти. Просто на улицу. Чтобы стать не известным актером, а обычным зрителем и наблюдать, как на твоём месте виртуозно выступают другие. Зрелище, надо сказать, не для слабонервных. Но они выдержали и стали зрителями и актёрами эпизодических ролей спектакля под названием "Пожар".

Это с одной стороны театр в отпуске, но стоит обойти здание театра с другой.. и здесь уже целое представление. Сценарий прост, но экстремален: начался пожар, задача - его потушить и эвакуировать шестьсот человек. Из декораций десять автомобилей пожарной службы и ещё электропилы, болгарки, отбойные молотки. Есть даже осветитель - сейчас он внимательно осматривает прожекторы. Хотя зачем они днем - вопрос открытый. Главные участники спектакля - профессиональные спасатели, у каждого роль далеко не эпизодичная. Не обошлось и без суфлера. Он, правда, не слова подсказывает, а последовательность действий.

Акт первый, он же последний: уже через несколько минут пожарные расчеты на месте возгорания, идет эвакуация людей. Пострадавшие, правда, со своей ролью справляются плохо. Уходят из театра вразвалочку, с неохотой, шутят, с улыбкой наблюдают за работой пожарных, которые к этому моменту уже практически потушили возгорание без воды и всего за двадцать минут. Станислав Омелянчик, первый заместитель начальника ГУ МЧС России по Иркутской области: "Задача, поставленная перед подразделением, выполнена, хотя есть ряд, мягко говоря, ошибок и недочетов, о которых мы еще поговорим на разборах".

Конкретизировать ошибки журналистам Станислав Омелянчик не стал - оставил это для личного разговора со своими сотрудниками. Оценку же разыгранному сегодня спектаклю поставил удовлетворительную.

Режиссер остался недоволен, поэтому актеров ждет еще целая неделя тяжелых репетиций, после чего еще один выход к зрителям, но теперь уже с учетом всех ошибок.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)